
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

透明

15%

やや透明

15%

どちらとも

言えない

15%

やや濁って

いる

29%

濁っている

26%

上流側：一ツ橋付近 ～ 

下流側：亀島川分岐点付近 （約 2.5km） 

範 囲 
(ルート) 

参加メンバー 

・日本橋再生推進協議会「水辺再生研究会」 

・名橋「日本橋」保存会 

・日本橋地域ルネッサンス 100 年計画委員会 

・日本橋学生工房 

・中央区 

からご参加いただきました。 

・協力：東京都（河川清掃船によるゴミの回収作業） 

日本橋川清掃活動 

（第２回）を実施しました！ 

日 時 2008 年 6 月 20 日(金)10:00～12:00 

活動のようす 

参加者集合写真 

普段は人が入れない場所も清掃 都の清掃船との協働 ゴミ拾いの合間に景色を楽しむ 

ゴミの山 

地元有志により第２回日本橋川清掃活動を行いました。当

日はあいにくの天気（小雨）にも関わらず、総勢 24 名が参

加しました。日本橋川で船から網を使い、また、ときには

川辺に降りてゴミを回収しました。2 ヶ月前にも河川清掃

を実施し、台車などを回収したにも関わらず、またも台車、

鉄クズなどの粗大ゴミがたくさん取れました。ゴミの処分

は中央区、東京都にご協力いただきました。終了後のアン

ケートでは、前回同様、今後も続けていきたいとの声が多

く、地元にとって大変意義深い活動となりました。 

台車、鉄クズもたくさん回収 

アンケート結果（回答者数：27 名[累計]） 
常盤橋防災船着場 

一ツ橋付近 

亀島川分岐点付近 

清潔感 

主催：名橋「日本橋」保存会 
日本橋地域ルネッサンス 100 年計画委員会 

今回観察された生物（蟹、亀、子魚） 

１つずつ根気よくゴミを回収 船から網でゴミをすくう 

透明度
まったく臭

わない

11%

あまり臭わ

ない

26%

どちらとも

言えない

7%

やや臭う

52%

ひどく臭う

4% 臭 い 
触りたいと

思う

4%

どちらかと

言えば思う

7%

どちらとも

言えない

22%
あまり思わ

ない

45%

触りたいと

思わない

22%

思った 

より良い 

33% 

少し良い 33%

変わらない

15% 

無回答 7% 
思った 

より悪い 8% 

少し悪い 

4% 

毎月１

回, 22%

２ヶ月に１

回, 48%

季節ごと

（年４

回）, 26%

その

他, 4%

少し良い 

26% 
変わらない

33% 

少し悪い 

11% 

無回答 8% 

思った 

より良い 

11% 

少し良い 

30% 

変わらない 

33% 

思った 

より悪い 

11% 

少し悪い 

11% 

無回答 4% 

思った 

より良い 

22% 

清掃可能な頻度


